Sucesiones y Series 5
1.  Probar que si 
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     Töeplitz positiva, entonces:
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2.  Sean 
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 la sucesión de sumas parciales de la serie 
[image: image5.wmf]å

n

u

 y 
[image: image6.wmf])

(

n

s

 la sucesión de 

     medias aritméticas (medias de Cesàro):  
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  Probar:
    (a)  
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    (b)  Si  
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  cuando 
[image: image10.wmf].

¥

®

n


    (c)  Si la serie 
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es sumable con suma finita  s  por el método de las medias 

           aritméticas,  entonces 
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    (d)  La serie  
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           Cesàro, pero tiene suma 
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 por el método de Abel.

3.  Probar que si 
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 no es un múltiplo entero de
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  se tienen las fórmulas:

(a)  
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                (b)        
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     Sugerencia.  
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  Poner 
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     multiplicar numerador y denominador por 
[image: image22.wmf])

2

/

(

q

i

e

-

 para formar en el denominador 

     la función 
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.   Separar la parte real de la parte imaginaria.
4.  (a) Mostrar que para 
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     y sus correspondientes medias aritméticas 
[image: image29.wmf])

(

q

s

m

 están dadas por las fórmulas:
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     (b)  Concluir que el límite de 
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5.  (a) Muestre que para 
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 están dadas por la fórmula: 
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        Sugerencia. Usar la fórmula (b) del problema 3, teniendo en cuenta que  
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      (b) Concluir que para 
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6.  Estudiar la convergencia puntual o uniforme de las siguientes sucesiones de 

     funciones:
     (a)   
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     (b)   
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     (c)    
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     (d)    
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